
Accessibility of Participants for 
Online platforms 

Batticaloa

• This is a quantitative analysis based on the mini survey,
using the ODK questionnaire filled by selected district
level participants on 19 -21 May, 2020.

• A total of 86 participants consisting 25 male and 61
female were able to respond to the questionnaire.
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94.2% of participants have mentioned that
they do not use any other devices to go
online.
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phone discussions?



Accessibility of Participants for 
Online platforms 

Ampara

• This is a quantitative analysis based on the mini survey,
using the ODK questionnaire filled by selected district
level participants on 19 -21 May, 2020.

• A total of 64 participants were able to respond to the
questionnaire.

Do Participants use a smartphone? Do participants access online social media?

If Yes, What social media do you use most 
regularly online? 

What is participant’s weekly spending on 
mobile data/WIFI?

96.9% of participants have mentioned that
they do not use any other devices to go
online.

If there were restriction on holding 
physical meetings, would participants be 

willing to participate in online meetings or 
phone discussions?
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Accessibility of Participants for 
Online platforms 

Trincomalee

• This is a quantitative analysis based on the mini survey,
using the ODK questionnaire filled by selected district
level participants on 19 -21 May, 2020.

• A total of 79 participants consisting 8 male and 71 female
were able to respond to the questionnaire.

Do Participants use a smartphone? Do participants access online social media?

If Yes, What social media do you use most 
regularly online? 

What is participant’s weekly spending on 
mobile data/WIFI?

92.4% of participants have mentioned that
they do not use any other devices to go
online.

If there were restriction on holding 
physical meetings, would participants be 

willing to participate in online meetings or 
phone discussions?
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